

Рішення
Апеляційного комітету
Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти
від 25.05.2020 р. № 06

До Апеляційного комітету Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Національне агентство) надійшло звернення ректора вищого навчального закладу «Національна академія управління» д.е.н., проф. Єрохіна С.А. від 05 травня 2020 р. щодо рішення 08 ГЕР «Право» від 27 квітня 2020 р. № 06-20/24.

1. У зверненні зазначається, що по справі 0003/АС-20 Галузевою експертною радою 08 «Право» 27 квітня 2020 р. було затверджено експертний висновок яким рекомендовано Національному агентству відмовити в акредитації ОП «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у ВНЗ «Національна академія управління».

На думку заявника на рішення ГЕР вплинули суттєві методичні помилки, а саме: а) ігнорування змісту нормативно-правових актів, якими керується ЗВО, щодо права самостійно визначати місце обов'язкових навчальних дисциплін чи навчальних дисциплін за вибором у досягненні передбачених освітньою програмою програмних результатів навчання; б) ігнорування вимог методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України (від березня 2015 року); в) порушення принципу автономії та самоврядування ЗВО; г) зазначення в експертному висновку ГЕР інформації, що не відповідає дійсності; д) некоректне використання в офіційному документі емоційно забарвленої лексики.

На підставі зазначеного заявник звертається до Апеляційного комітету Національного агентства з пропозицією розглянути звернення щодо суттєвих методичних помилок в оцінці критеріїв 1,2,4,5,8, які значно вплинули на рішення ГЕР 08 «Право».

2. Під час розгляду та вирішення зазначеної скарги Апеляційним комітетом було враховано наступні фактори.

Відповідно до пункту 9 ст. 19 Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII, в редакції від 09.08.2019, у складі Національного агентства із

забезпечення якості вищої освіти утворюється Апеляційний комітет з числа членів Національного агентства. Відповідно до пункту 2 Порядку оскарження рішення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого рішенням Національного агентства від 21 травня 2019 р. (далі – Порядок оскарження) рішення Національного агентства може бути оскаржене закладом вищої освіти, іншою юридичною або фізичною особою, які вважають, що таким рішенням порушені їхні права або законні інтереси шляхом подання відповідної скарги до Апеляційного комітету Національного агентства.

Порядком оскарження передбачено лише дві підстави оскарження рішення Національного агентства може бути:

- порушення процедури прийняття рішення;
- прийняття рішення на підставі документів, що містили неправдиву інформацію, про що не було відомо на час прийняття рішення, якщо це суттєво вплинуло або могло вплинути на результат розгляду відповідного питання (п. 3).

Відповідно до п. 9 Порядку оскарження доповідач готує висновок про залишення скарги без розгляду і повернення її особі, якщо «скарга не відповідає вимогам, визначеним пунктом 7 цього Порядку».

Відповідно до п. 7 Порядку оскарження скарга має містити «обґрунтування наявності підстав для оскарження рішення, визначених пунктом 3 цього Порядку, та посилення на докази, що їх підтверджують».

В контексті зазначеного необхідно зазначити, що Національне агентство ще не розглядало справу 0003/АС-20 і рішення за нею не приймало. Відповідно застосувати Порядок оскарження в даному випадку є неможливим оскільки ним не врегульовано підстави та процедуру оскарження до Апеляційного комітету рішень галузевих експертних рад.

3. Таким чином, за результатами розгляду звернення ректора вищого навчального закладу «Національна академія управління» д.е.н., проф. Єрохіна С.А. від 05 травня 2020 р. щодо рішення 08 ГЕР «Право» від 27 квітня 2020 р. № 06-20/24 Апеляційний комітет приходять до висновку про відсутність підстав для її розгляду оскільки Національне агентство ще не приймало рішення за згаданої справи.

Відповідно Апеляційний комітет вирішив:

1) залишити звернення ректора вищого навчального закладу «Національна академія управління» д.е.н., проф. Єрохіна С.А. від 05 травня 2020 р. без розгляду і повернути його особі;

2) доручити Секретаріату Національного агентства проінформувати ректора вищого навчального закладу «Національна академія управління» д.е.н., проф. Єрохіна С.А. про рішення Апеляційного комітету.

Голова Апеляційного комітету Національного
агентства із забезпечення якості вищої освіти



І.В. Назаров